Ecris ici les
indices

trouvés

A I'Assemblée des Péres Noél, on va élire celui qui distribuera tous les cadeaux cette année. Tous ont choisi Nicolas, qui dit bonjour ¢ tout le monde

en souriant de toutes ses dents . Il est petit et gros, il porte un vieux sac rapiécé dans lequel il a mis tous ses cadeaux. Il regarde droit devant lui
sans bouger. Las-tu reconnu ?

Pour résoudre cette énigme, tu peux écrire les données dans le tableau et cocher a chaque indice ...




Ecris ici les
indices

trouvés

il est petit et

gros

il a un sac

rapiécé

il sourit

il est de face

il dit bonjour

X< | X | X | X | X

il ne bouge

pas

il n'a pas de

cadeau




